



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области приняли участие в заседании комиссии по защите проектных работ учащимися кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации



Руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области уделяют особое внимание ранней профессиональной ориентации кадет и их патриотическому воспитанию. 19 мая 2021 года в 10-м профильном кадетском классе, созданном по решению Председателя Следственного комитета Российской Федерации на базе МОБУ «Средняя общеобразовательная школа «Муринский Центр образования №4», состоялось заседание комиссии по защите учащимися проектных работ.

В заседании комиссии приняли участие сотрудники Следственного управления и ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации». Сотрудники Следственного управления выступили перед учащимися с приветственным словом и отметили важность такого этапа, как защита проекта, в процессе обучения для



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

определения будущей профессии и приобретения навыков ораторского искусства.

Учащимися были представлены работы на различные темы. Были озвучены не только вопросы юриспруденции, но и иные темы социального характера. Проект одной из учащихся касался вопросов волонтерского движения. Работа кадета основана на практических знаниях, полученных ею при непосредственном участии в качестве волонтера. В завершении сотрудники следственного управления поздравили кадет с предстоящим окончанием учебного года и пожелали им успехов. Педагогический состав учебного заведения и кадеты поблагодарили сотрудников следственного управления за их активное участие в образовательном процессе в течение учебного года.

Изображения



20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571678>